

# 特困高考新生将获救助

## 威海今年慈善助学方案出台,特困高考新生申请每人可获2000—4000元

本报7月22日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 22日,威海市出台《2013年度“慈善·福彩”救助特困高考新生实施方案》,对寒门学子们进行慈善助学。救助标准为本科生每人3000元至4000元,专科生每人2000元至3000元,即日起,符合条件的学生可申请。

此次慈善助学救助对象为,威海市参加2013年高考,被列入2013年山东省普通高校招生计划的国内普通高等院校录取的新生(被军校和部分师范类院校录取可以免交学费的除外),其家庭人均收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难的,可申请救助。

救助标准为本科生原则上每人3000元至4000元,其中城乡低保家庭本科生不低于4000元;专科生每人2000元至3000元。各市区、开发区、工业新区(以下简称各市区)可根据实际情况在上述标准范围内确定。

即日起,符合条件的学生须填写《威海市2013年度“慈善·福彩”特困高考新生救助申请表》(可从威海市民政局网站http://www.whsmz.gov.cn、威海市慈善总会网站http://www.whcf.org.cn下载),一式2份,报毕业学校初审。村(居)委会对申请救助的学生家庭情况进行调查,确定拟救助学生名单并进行公示。镇政府(街道办事处)对拟救助学生的申请资料进行审核并二次公示,公示期满后报所在市区民政局(社会事业局)审批。8月26

日前,各级慈善组织将及时把救助金发放到特困高考新生手中。

此次慈善助学救助资金来源为各级慈善组织的慈善资金和威海市福彩公益金。市级原则安排慈善资金70万元、福彩公益金30万元,重点救助全市低保家庭、2012年度大病患者家庭、单亲困难家庭中的特困新生。

## 千名毕业生见习不再愁

### 威海将组织离校未就业高校毕业生见习

本报7月22日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 22日,记者从威海人社局获悉,为帮助未就业高校毕业生提升工作技能,让他们尽快就业,今年,威海将组织1000名离校未就业高校毕业生参加就业见习。

2013年高校毕业生就业见习对象为毕业3年内未就业的省内高校和省外高校威海生源毕业生,重点是经实名登记的2013年离校未就业高校毕业生,特困家庭毕业生可优先参加就业见习计划。为做好此次就业见习工作,威海市将继续筛选一批管理规范、具有较强社会责任感的企事业单位,确定为市级毕业生就业见习基地。各市区也将加快建设一批就业见习基地,对本地达到标准的见习基地可申请成为市级就业见习基

地,未就业毕业生需于8月2日前将相关材料报威海市人力资源和社会保障局就业促进科。

符合条件的离校未就业高校毕业生,主要通过三种方式参加就业见习,一是根据发布的见习岗位要求,自行到当地就业见习主管部门或各就业见习基地申请参加就业见习;二是各市区通过组织见习专场供需对接会等方式,帮助毕业生和就业见习基地实现双选对接;三是各市区根据岗位要求,按照“专业相近、个人自愿、合理匹配”的原则,出具推荐信,积极推荐已经实名制登记的未就业高校毕业生到见习基地参加见习。见习基地有义务接纳毕业生参加见习,并合理安排岗位,无特殊理由,不得拒绝毕业生参加见习。



## 义诊

近日,威海皇冠街道办事处在乐天家居举行了免费体检行动。本次体检邀请了威海经技区计划生育服务的专家坐诊,为351名女职工进行免费B超及肝胆脾检查。

本报记者 王天宇 实习记者 桑志朋  
通讯员 于鸿鹰 摄影报道

## 每个社区将建红十字救护队

本报7月22日讯(记者 许君丽 通讯员 苗延颂) 今年,威海将开展红十字应急救护学雷锋志愿服务进社区活动。全市社区将建立红十字应急救护志愿服务队伍,改善社区居民应急救护基础设施条件。

活动期间,威海市红十字会将培育社区互助和健康安全意识,传授红十字应急救护知识与技能,组织志愿者深入社区,通过红十字救护员培训班、应急安全知识讲座、知识竞赛、技能比赛等形式,针对心肺复苏、现场救护、突发事件时的应急避险与自救互救等内容,对社区工作人员、物业工作人员、家政服务人员、社区居民等进行培训和演练,使其了解掌握基本的红十字应急救护知识和技能。

同时,开展社区红十字学雷锋志愿服务。组织志愿者对社区有应急救护基本需求的老年人、残疾人等重点人群进行调研,建立社区应急救护学雷锋志愿服务档案。